



Касим Дәүләткилдеев исемендәге республика һынлы сәнгәт гимназия-интернаты гәзите



Дорогие учителя и воспитатели !

День учителя – один из самых светлых и добрых праздников. Каждый из нас хранит в сердце память о тех, кто учил нас думать и понимать, не сдаваться перед трудностями, отличать добро от зла, верить в себя и хранить верность своему призванию.

Искренне поздравляю Вас с замечательным праздником С Днем Учителя!

Желаю Вам благополучия, процветания, успехов в трудовой деятельности!

Пусть удача, счастье и крепкое здоровье никогда не покидают Вас и ваших близких!

*С уважением к Вам, директор РХГИ
Садыкова Гулемеш Хайрулловна*

Белем байрамы

Бына йәй зә үтеп, укыу мәле килеп етте. Йәй буйына йырлап – бейеп, йүгереп – уйнап, баласак менән ләзәтләнеп, белем туплауға мәктәпкә йыйылдык.

1-се сентябрь – Белем байрамы. Без,яңы кластар укыусылары, укытыусылар, ата- эсәләр түземһезләнеп көттөк. Матур, күркәм кейенеп без беренсе укыу көнөнә килдек.

Безгә төрлө тарафтардан кунактар йыйылды: Рәсәй Федерацияһы Дәүләт Йыйылышының мәзәниәт Комитеты рәйесе урынбасары Зөһрә Йыһанур кызы Рәхмәтуллина, безең гимназиялә укып укып сыккан, әлеге көндә ГУП ТРКА – ның генеральный директоры Ғәлим Минниғәли улы Якупов. Ғәлим Миңниғәле улы улы безең мәктәпкә бер – ике компьютер, һәм планшет кеүек

киммәтле бүләктәр тапшырды.

Безең күркәм байрамды бик кызык, дәртле концерт тамашаһы тулыландырды. Ялкынлы бейеү, йырлар безең күнелде күтәрзе.

Унан һун, без – зур класс укыусылары тамаша залында «Безең бәләкәй Ватан» исемле лекция тыңланьк. Зөһрә Йыһанур кызы бик йәнле, кызыклы итеп һөйләне. Белмәй йөрөгән һорауларға яуаптар таптык, бик күп мәғлүмәттәр тупланьк.

Был көн бик тулкынландырғыс һәм шатлыклы ине. Кескәйзәрзән ололарға тиклем был тантаналы байрам барыһына ла бик окшаны. Һәм беренсе кыңғырау сыңы безең йыл буйына йылытып торор!

*Ыңыйгөл Ишбулатова,
9В классы укыусыһы*

Учитель – одна из важнейших фигур в жизни каждого человека. Ведь от него зависит не только с какими багажом знаний, и каким людьми мы вступим во взрослую жизнь.

Далеко не секрет, что профессия учителя очень трудна, а ученику нужно дать не только знания, но и заинтересовать их своим предметом. Ведь не зря говорят : «Школа – это наш второй дом, и учителя–наши вторые родители». Здесь этому мы формируемся и развиваемся как личности. «Родители создают тело, а учителя создают души».

Хочется пожелать в этот замечательный праздник нашим дорогим учителям терпения, оставаться молодыми душой и сердцем, а еще активных учеников, достижения ими больших успехов в учебе.

Эльвина Баширова, ученица 8В класса

Каждый год наша гимназия принимает в свою крепкую семью новые юные таланты. Для них очень важно стать частью нового, прекрасного, художественного мира. Ведь для этих новых ребят открывается совершенно новый мир, полный ярких красок, открытий, волшебных впечатлений и возможностей реализации своего таланта. Это событие посвящения в гимназисты стало ежегодной, обязательной традицией, и мы надеемся, что наши юные друзья быстро вольются в нашу бурную увлекательную атмосферу искусства и волшебства. Но чтобы получить статус гимназиста вам, ребята, придется постараться: усердно трудиться, полностью посвящать себя творчеству, развивать свой талант и умение, и конечно, не забывать про учебу, ведь только образованный, грамотный, старательный ученик может стать развитой, добивающейся своей цели и индивидуальной личностью.

Для того, чтобы стать настоящим учеником нашей гимназии, вам нужно дать священную клятву гимназиста. Клятву, что вы будете старательными в учебе, активными, прилежными, проявляющими должное уважение к учителям, а также к своим одноклассникам. И если вы сдержите это обещание, у вас все обязательно получится!

Адель Гаянова, ученица 9Б класса

27 сентября – Всероссийский профессиональный праздник «День воспитателя»



Ребятам нашим нужна забота,
С ними море целое хлопот.
И только воспитатель с добрым
сердцем,
Ключик к каждому подберет.
Спасибо вам за ласку и заботу,
За отношение к детям, как к
родным.

С днем Воспитателя поздравить
И здоровья вам пожелать хотим!

Как вы думаете, в чем же заключается работа воспитателя?

Возьмем всего один рабочий день... Работа воспитателя предельно разнообразна, динамична, и включает в себя, как творческие, так и рутинные моменты, чередующиеся в течение дня.

Например, в течение дня воспитатель может организовать уборку территории, помочь мальчикам пришить пуговицу, или объяснить, как правильно стирать трикотажные вещи, в учительской получить сведения об успеваемости своих работ, по пути побеседовать с классными руководителем или куратором, при необходимости провести индивидуальную беседу с неуспевающим, успокоить кого – то, провести воспитательный час по теме «Азбука вежливости», провести качественную самоподготовку, организовать вечернюю уборку (проследить), выйти с ребятами на прогулку перед сном, проследить за вечерним туалетом детей.

На первых порах, вновь прибывшему педагогу, конечно будет трудно «отрабатывать» все моменты в полной мере. Вы будете сильно уставать, сомневаться в себе.

Но с течением времени приходит опыт, некоторые обязанности вы сможете делать, автоматически.

К значительной части рутинной работы, вы сможете подключить актив класса. Если тяжело охватить все сразу, легче будет сначала сосредоточиться на четком выполнении режимных моментов, сразу объяснив ребятам, что вы от них будете требовать.

Нужно воспитывать свой актив класса, без опоры на него работать вам наверняка будет тяжелее, чем с ней. В активе непременно должны быть дети, которые вас поймут и поддержат. Общими усилиями вы облегчите себе работу и сделаете жизнь учащихся разумной, а их самих счастливее хотя бы чуть-чуть. А уже потом, будут долгие годы, и первые радости, и первые слезы, будет все...

Ну а в конце первого самого главного этапа у ваших детей будет выпускной вечер, и вы будете проводить их в самостоятельную жизнь...

Но это уже будет совсем другая история.

*Карамова Валима Мухаметовна
воспитатель 8В класса*



Результаты соревнований

6-7 классы

Эстафета девочки	500 метров, девочки
1 место 7б класс	1 место Гареева Дарья
2 место 6б класс	2 место Хакимова Рушания
3 место 6а класс	3 место Фатыхова Зилия
Мальчики	Мальчики
1 место 7а класс	1 место Фаттахов Данил
2 место 6б класс	2 место Габитов Нияз
3 место 7в класс	3 место Валеев Ильвир

60 метров

1 место Гареева Дарья	1 место Райбаев Айтуар
2 место Асадуллина Милина	2 место Габитов Нияз
3 место Фатыхова Зилия	3 Сагадеев Артем

Прыжки

Девочки	Мальчики
1 место Фатыхова Зилия, Хакимова Рушания	1 место Хашаев Тагир
2 место Мухаметшина Камилла	2 место Габитов Нияз
3 место Бодрова Марина	3 место Кудакеев Ильмир

8-9 классы

Девочки	Мальчики
100 метров	100 метров
1 место Абсаликова Алсу	1 место Юнусов Ринат
2 место Муртазалиева Лола	2 место Шамсутдинов Заршат, Суярембитов Айгиз
3 Махмутова Алсу, Искакова Гульназ	3 место Туктаров Рустам

Прыжки

Девочки	Мальчики
1 место Ширгазина Рената	1 место Юнусов Ринат
2 место Каримова Регина	2 место Суярембитов Айгиз
3 место Янгирова Лилия	3 место Уразаев Марат

Эстафета

Девочки	Мальчики
1 место 8А класс	1 место 9А класс
2 место 8Б класс	2 место 8А класс
3 место 8В класс	3 место 9Б класс

Девочки	Мальчики
500 метров	1000 метров
1 место Валеева Эльвина, Искакова Гульназ	1 место Нуйкин Никита
2 место Янгирова Лилия	2 место Батыршин Вильдан
3 место Искакова Гульназ	3 место Аминев Айнур

10-11 классы Эстафета

Девочки	Мальчики
1 место 11Б класс	1 место 10А класс
2 место 10А класс	2 место 11Б класс
3 место 10Б класс	3 место 10Б класс

Прыжки

Девочки	Мальчики
1 место Ишбаева Альфия	1 место Суюндуков Азат
2 место Мухаметдинова Элина	2 место Султанов Айгиз
3 место Хайрисламова Элина	3 место Ибрагимов Ислам

Девочки	Мальчики
100 метров	100 метров
1 место Ишбаева Альфия	1 место Султанов Айгиз
2 место Хайрисламова Элина	2 место Харрасов Асман
3 место Абзанова Гульшат	3 место Ибрагимов Ислам
1000 метров	1000 метров
1 место Сапарова Алия	1 место Султанов Айгиз
2 место Абзанова Гульшат	2 место Габитов Денис
3 место Ахметзянова Аида	3 место Салимов Ильнур

9 - 12 сентябрьда прошли соревнования по русской мини – лапте, на Первенство г. Уфы.

На подготовку соревнований было вложено много сил и стараний, чтобы хорошо играть и выигрывать. Были моменты, когда нам казалось, что мы проигрывали, но собрав волю, не потеряв надежду на победу мы играли с новыми силами.

Нас готовят к соревнованиям и тренирует, любимый тренер- Рим Фаритович. Он не жалеет времени и силы на нас, для всех находит нужные слова. Огромное ему спасибо!

Команда девочек «Сулпан» 2001г и Мальчиков 1999-2000 г.г- заняли 1 места, а команда «Черепашки» мальчики – 2 место, девочки – 3 место.

Из нашего 8В класса принимали участие Штернфельд Варвара, (1 место среди девочек 2001г); Ибрагимова Карина, Хибатова Регина (2 место среди девочек 2000г.); Салаватова Резеда (3 место среди девочек 2001г.); Уракаев Раян (2 место среди мальчиков 2000г.)

Все ребята молодцы! Через неделю команду ждут новые соревнования.

Желаю вам успехов! Играть и выигрывать! Удачи!

Варвара Штернфельд,
ученица 8В класса

ОСЕННИЙ КРОСС

23 сентября, во вторник, в нашей гимназии прошел традиционный осенний кросс, посвященный «Дню здоровья».

Все принимали активное участие, заряжались позитивом, все классы болели за своих спортсменов и поддерживали их перед волнительным стартом.

Хотим поблагодарить всех учеников, принявших участие в этом празднике здоровья. Ведь недаром говорят: «В здоровом теле - здоровый дух»

Эльвина Баширова, ученица 8В класса



Гәзит 2000
йылдан башлап
нәшер ителә
Тиражы: 25 экз.

Мөхәррир:
Мөлөкова А., Даминдарова Э., Гаянова А.
Баш мөхәррир урынбасары:
Сәлихова Гүзәл Әхәт кызы

Баш мөхәррир:
Хакимйәнова Венера Салауат кызы
Верстка, дизайн:
Радионова Артур Иванович